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M indig várakozással eltelve olvasom az élet
tel és az irodalommal foglalkozó hetilapot, 

mert megerősít abban, hogy nem halt még ki a 
magyargyűlölet embertársaim kicsiny szívéből. 
All még a nyilvánosság erős vára. Legutóbb a 
leghallgatottabb reggeli krónika, gondolom a 
Kossuth Rádió kapta meg a magáét. A téma pe
dig az, hogy a szlovákok magyarellenes felirato
kat pingáltak az egyik iskola falára, követelve a 
magyarok Duna mögé takarodását. Meggyaláz
ták Petőfi szobrát, és betörték egy magyar isko
la ablakait. A közszolgálati kiegyensúlyozottság 
jegyében a glosszaíró azt javasolja, hogy akkor 
lenne jogos eme hírek közlése, ha a közszolgá
lati hírül adná, hogy Magyarországon hány he
lyen, hány lépcsőházban, hány lakóházban, 
hány mélygarázsban jelent meg az áthúzott Dá- 
vid-csillag és a Cigánymentes övezet felirat.

Remélem, a szerző aspirál a Radnóti-díjra 
meg a Tolerancia-kitüntetésre.

De ha ezeket még nem kapta meg, akkor fogad
ja tőlem a legmélyebb részvétnyilvánításomat, 
amiért ezt a baromságot sikerült papírra izzadnia.
E lőször is nem szeretném, ha a szezont és a 

fazont összekevernénk. Azért, mert Magyar- 
országon e pillanatban komoly érdekcsoportok 
arra használják a tekintélyüket és a nyilvánossá
got, hogy éjjel-nappal rasszista és cigányellenes 
hírbe keveijék a magyarokat, ez még a tényeket 
tekintve nem igaz. Olyannyira nem, hogy ömlik 
be az izraeli tőke, és mellesleg itt él Közép-Eu- 
rópa legnagyobb zsidó közössége. Amikor nem 
a propagandaszöveget kell nyomni, akkor be
vallják, hogy nagyon jól. A cigányokat pedig 
nem kellene bunkónak használni a polgári kor
mány ellen. De nem kellene a magyar lakosságot 
sem ingerelni az év háromszázhatvanöt napján 
háromszázahatvanötször azzal, hogy micsoda 
intoleráns népség vagyunk.

A magyarok ugyanis nem rasszisták, de jó 
módszerekkel azzá nevelhetők.

A szlovákok elküldhetik a magyarokat az any
jukba, sőt beszoríthatják őket a Dunába? (Vö. az 
arabok a zsidókat a tengerbe, világméretű felhá
borodás.) A magyarokat hovatovább mindenki

elküldheti. A magyarok ez ellen nem tiltakozhat
nak, nem szólhatnak, mert a mélygarázsokban 
Dávid-csillagokat firkálnak meg kiírják hogy: 
Cigánymentes övezet.

A magyarok megérdemlik, amit a szlovákok
tól kapnak. Legalábbis a hetilap glosszaírója 
szerint.

Sőt még többet is, mert bűnös, rasszista nem
zet, liturgikusán, örökkön örökké...
V an nekem egy tanulságos történetem. A ne

ves fotós, híres ember, sok díjat is kapott, 
elment az 1990-es választások idején fotózni. 
Az utcai plakáterdőben kiszúrta Tamás Gáspár 
Miklós fizimiskáját, és úgy gondolta, kattint ró
la néhányat. Igen ám, de TGM arcáról csak a 
végtelen bölcsesség sugárzott, és ez nem biztos, 
hogy az olvasónak zamatos csemege. Ezért fo
tóművész barátunk kis gondolkodás után előka
pott egy vastag fekete filctollat, és egy szép Dá- 
vid-csillagot pingált TGM nemes homlokára. 
Aztán csettintett egyet és azt mondta: na, ez már 
robbani fog!
V an ezekben a hivtakozásokban valami ha

zug, valami érezhetően sötét. A névtelen 
náci, aki beleliheg Eörsi István telefonjába, a 
még névtelenebb náci, aki utánaszól Farkasházi 
Tivadarnak, hogy te mocskos zsidó!, a 
Pannonradio.hu tulajdonosának, aki Jézus után 
Nazarene-nek nevezteti magát, egy anonim e- 
mailoző azt mondja, hogy: Anyád, te rohadt zsi
dó! Honnan terem elő ez a töméntelen mennyi
ségű névtelen náci? Csak nem a képzelet filctol
la varázsolja őket a telefonvégekre, a számítógé
pek elé vagy F. T. lába nyomába?

„Cigánymentes övezet”. Dolgozom a Király 
utcában, a lakásom egy megállóval odább, a 
Wesselényi utcában. Szívesen meghívom a 
glosszaírót sétálni oda, ahol több cigány lakik, 
mint magyar, de ilyen felirathoz még nem volt 
szerencsém. Igaz, a lépcsőházakban alig van va
kolat, amire írni lehetne, a mélygarázsok építői 
pedig messzire elkerülnek bennünket. Pedig hasz
nos lenne, legalább nem a járda közepén parkol
nának bizonyos klánok jól megtermett és kigyúrt 
ifjai a hatszázas Mercedesüket támasztva. ■
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H ol van n ak  
a cigán ym en tes  
övezetek?
A  filctollas nácik kora
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